
Pimm’s
Pimm’s by the Glass £4.25 Pimm’s Jug £13.60

MC21938-6

T: 0208 614 9700

E: fandb.park@galleonhotels.com

W: www.parkhotelteddington.com

The Park Hotel, Park Road, Teddington TW11 0AB

Drinks M enu 

The Park - Cocktails
Cosmopolitan

Smirnoff vodka, Cointreau, fresh lime & cranberry juice

Margarita
Jose Cuervo tequila, Cointreau & fresh lime, with or without salt

Mojito
Bacardi white rum, fresh lime, mint & brown sugar

Sex On The Beach
Smirnoff vodka and Archers shaken with cranberry and orange juice

Woo Woo
Smirnoff vodka, Archers & cranberry juice

Kir Royale
Champagne laced with crème de cassis

Key West Cooler
Smirnoff vodka, Archers, Malibu, Midori, cranberry & orange juice

All The Above Cocktails Are £6.50 each

P`ark Liqueur Coffees
All £5.50

Hot Drinks

Cuban - Bacardi

Irish - Jamesons

Highland - Teachers

Parisian - Martell

Russian - Smirnoff

French - Cointreau

Calypso - Tia Maria

Irish Cream - Baileys

Tennessee - Jack Daniel’s

Americano - £2.10
Cappuccino - £2.40

Espresso - £1.95

Double Espresso £2.50
Latte - £2.40

Mocha - £2.70

Hot Chocolate - £2.50
Tea - £1.70

Herbal Tea - £2.50

Other Liqueurs Also Available

Why not indulge yourself with a choice of one  
of our Malt Whiskeys



	 Bin			   125ml	 Bottle

Sparkling Wines & Champagne
	 1	 Pigalle Brut | France		  £6.25	 £23.95
		  A soft fruity style with a touch of crisp apple and nectarine flavours.

	 2	 Prosecco, Sant’ Orsola | Italy		  £6.25	 £24.95
		  Light and lively, with ripe pears and lemons rounded off with a hint of sweetness.

	 3	 Pigalle Vin Mousseux Rosé Sec | France		  £6.25	 £25.95
		  Coral-coloured sparkling rosé with ripe, summer fruit flavours sprinkled with sugar.

	 4	 Louis Dornier et Fils Brut | Champagne			   £39.95
		  A light, fresh, vigorously youthful Champagne with a fine, elegant,  
		  slightly lemony nose, lively mousse and long, crisp palate.

	 5	 Moët & Chandon Brut Impérial | Champagne			   £58.95
		  A well known blend of older reserves with young wines to ensure a consistency  
		  of this flowery aroma and warm biscuit hints.

	 6	 Moët & Chandon Rosé Impérial | Champagne			   £64.95
		  Salmon-pink in colour, this has a wonderful fresh, floral style with strawberry flavours.

White Wine
	a	 Very Dry, Delicate, Light White
	 7	 Vita Chardonnay-Pinot Grigio del Veneto | Italy	 £4.45	 £5.85	 £16.95
		  Excellent, fresh, rich fruit Chardonnay balanced by the natural  
		  peardrop finish of the Pinot Grigio.

	 8	 Parini Pinot Grigio delle Venezie | Italy	 £4.75	 £6.25	 £17.95
		  Distinctive nose of wild flowers, with touches of honey and banana:  
		  soft, fresh and lively with notes of ripe pear.

	 9	 Petit Chablis, J. Moreau et Fils | France			   £31.95
		  Made in classic Chablis style, it is lean and elegant with underlying  
		  Chardonnay fruit from the northern tip of Burgundy.

	b	Dry, Herbaceous or Aromatic White
	10	Luis Felipe Edwards Lot 66 Sauvignon Blanc, 			   £18.95 
		  Rapel Valley | Chile
		  Hand harvested, gently pressed to retain the natural fruit aromas and  
		  flavour of citrus fruit, melon, pineapple and pear.

	11	 Crusan Colombard-Sauvignon Blanc, 	 £5.10	 £6.50	 £19.95
		  Côtes de Gascogne | France
		  The freshness of this aromatic, fruity wine is preserved by cool temperatures.

	12	 Dashwood Sauvignon Blanc, Marlborough | New Zealand			  £26.95
		  Brimming with zesty grapefruit, lime, pear and passion fruit married well  
		  with a grassy herbaceousness.

	c	 Juicy, Fruit-Driven, Ripe White
	13	 Arium Airén Blanco Albali, Valdepeñas | Spain	 £4.55	 £6.00	 £17.95
		  Peachy and very soft with notes of Lychee and pineapple.

	14	 Mill Cellars Chardonnay | SE Australia	 £4.75	 £6.25	 £17.50
		  Rich and rounded citrus and tropical fruits seasoned with vanilla spice.

	15	 Cullinan View Chenin Blanc, Robertson | South Africa			   £17.95
		  Deliciously fresh and creamy with peachy fruit character. A classic  
		  South African style.

	16	 Veramonte Chardonnay Reserva, Casablanca Valley | Chile		  £24.95
		  Vibrant and crisp aromas of citrus coupled with green apple and pineapple  
		  flavours followed by a hint of vanilla-spice.

	 Bin		  175ml	 250ml	 Bottle

Red Wine
	e	Light, Simple, Delicate Red
	17	 Vita Merlot-Cabernet del Veneto | Italy	 £4.45	 £5.85	 £16.95
		  The bilberry softness of the Merlot and the firmer style of the Cabernet  
		  Franc show great harmony.

	f	Juicy, Medium-Bodied, Fruit-Led Red
	18	 La Campagne Cabernet Sauvignon, Pays d’Oc | France			   £19.50
		  All the classic blackcurrant aromas and flavours, balanced with  
		  a soft, tannic finish.

	19	 Don Jacobo Rioja Crianza Tinto, Bodegas Corral | Spain			   £24.95
		  Abundant bright raspberry aromas mingle with sumptuous cherries and  
		  layered with a creamy barrique character.

	20	 Château Montcabrier, Bordeaux Supérieur | France	 £6.45	 £8.75	 £25.95
		  A supple Merlot-dominated Claret, with a rich smoky bouquet and  
		  elegant, soft fruit on the palate.

	g	 Spicy, Peppery, Warming Red
	21	 Mill Cellars Shiraz | SE Australia			   £17.95
		  Forest fruits such as blackberries dominate the fruit-packed palate.

	22	 Callia Malbec, San Juan | Argentina	 £5.00	 £7.00	 £19.95
		  Plenty of ripe, soft berry fruit flavours with the usual pinch of spice associated  
		  with Malbec as well as cinnamon and vanilla oak-spice notes.

	23	 Solandia Nero d’Avola Sicilia | Italy			   £18.95
		  This wonderful indigenous grape produces Shiraz like flavours and spice  
		  with the extra bit of juicy fruit, liquorice and vanilla.

	24	 Drostdy-Hof Winemakers Collection Shiraz 	 £5.75	 £7.75	 £22.95
		  Western Cape | South Africa
		  Aromas of ripe plums, cherries with smoky undertones: soft yet rich palate  
		  with lingering notes of ripe red and black fruits.

Rosé Wine
	i	Dry, Elegant Rosé
	25	 Mill Cellars Rosé | SE Australia	 £4.75	 £6.25	 £17.95
		  Ripe raspberry fruit lifted by a touch of sweetness on the finish.

	26	 Parini Pinot Grigio Rosé delle Venezie | Italy	 £5.00	 £6.75	 £19.95
		  Soft, coppery-pink rosé: delicate and fruity bouquet: soft and fresh on the palate.

	o	Rich, Fruity Rosé
	27	 Vendange White Zinfandel, California | USA			   £18.95
		  A brief time with juice and skin together gives this delicate colour,  
		  delicious strawberry aroma and zingy freshness.

125ml measure available upon request

			   175ml	 250ml	 Bottle


